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雙語部-數學科專業知能試題
～125（四） Ru.
一、填充題：共16題，每題5分

寸絲
1. 若入ABC三邊長均為整數，且各邊邊長均不大於100，則有87125
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組合表為（］

2. 設平面上有不共線的O，4，B相異三點，已知OA1OB

C
2-0 1×99
3-/00 1x98
4-18 2×91
5-100 2×96
98-/00 49x3
99-/0049×2

/0 50x|

oi-

個不全等的三角形。好難～

/x（197）+2×（193）+⋯49×5

芝k（-4k+201） -（197+k ））

= -4 49.50.99 49.5+20.16
=171700-（-16/700+246225）-50

87/25
3=1，日

oP=（cose-sin e） oa + （cose+sin B）oB，0≤0≤2z，則P點在平面上所圍成的區域面積為，
2

cosd-5ing，Gs+sind肯三

二） 元（）=3元

sin A+ V3 cosA
3.AABC中，若滿足 =tan

COs A-V3 sin A 12 ，則sin 2B+2cosC的最大值為

-tan （A+60°）=tan1o5°

=）LA=450

=） LC=1350-4B

25Bcl8 +2（后級+后SB）令5-c=k
=） 2SC=

微分=1-K+F< -2K+万=0
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4. 求值 监 。
1×2+2×3+3×4+4×5-
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二
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hchtl）（ht2）（113竹中）
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1×2×/3×-7 26x27
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）

4x2-24x+121
5. 已知x為實數，則f（x）= 的最小值為.

Vx-6x+10

七 62410 4t+8
：！D=36-40<0 七

：t恆20 =4t+8|
七

。

22:2:7=36

6. 已知空間中兩直線么：2x=4y-4=22-3、L:3x+3=6-y=12-32同時落在一平面E上，若

平面E外有一點 A（2，
其中點A開於平面 的投影點為點 、且點 開於兩直線 A

4、L2的投影點分別為M、N，則線段MN= 。

式 （咔t小》（2.12） 2/-3-12-351
二/（号一1-5Y（2-3-1 56-8

-E：5 +by-82+6=0
L：令：4：遊件 25

AH= AIA.E）= =5 MA

L.些：尝=半 55 =2
Sn0

Ap=1+4+16=21 53
設交美Plet tHl,zt卡）

= MN=4.

=）D =/21-5=4=2：
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